
05. 04. 2014 

OP JH 2013/2014 – 16.kolo 

FK StaráHlína–TJ Sokol Dešná 4:0 (2:0) 

V sobotu 05. 04. 2014 jsme přivítali, v prvním domácím utkání jarní části, celek z Dešné. Hostující 

mančaft se nacházel v tabulce před tímto kolem na desátém místě. 

Domácí Stará Hlína šla za ziskem všech tří bodů již od samého začátku utkání a zatlačila soupeře na 

jeho polovinu. Z tlaku pramenily šance domácích šutérů a gól v hostující brance byl cítit ve vzduchu. 

Ve 21.minutě se konečně domácí dočkali. Jičínský napřáhl zpoza velkého vápna ke střele, kterou 

hostující brankář vyrazil pouze před sebe a následnou dorážku uklidil Šrom do sítě – 1:0. Záhy po 

první brance, ve 24.minutě, se prosadil i druhý domácí útočník, jež dorazil za záda brankáře střelu 

Makovičky – 2:0. Do konce prvního poločasu už se skóre neměnilo, i když domácí měli spoustu šancí a 

hru pevně pod kontrolou. Hostující hráči se nedostali během první půle do žádné kloudné akce. 

Druhý poločas se odehrával ve stejné taktovce jako ten první. Stará Hlína stále tlačila a svého soupeře 

přehrávala. Domácí si vytvořili nespočet příležitostí,ale špatná koncovka jim nedovolila navýšit skóre. 

To se povedlo až v 72. minutě, kdy Šromův centr z pravé strany pohotově zakončil Puhlovský a dočkal 

se své druhé trefy v utkání – 3:0. Po této brance domácí polevili a nechali Dešnou hrát. Z toho 

pramenila v 80.minutě velká šance hostů, kterou zneškodnil za pomoci obránců domácí brankář 

Rychlý. Zápas už se pak dohrával v poklidu, domácí prostřídali a drželi hru ve svých rukách. 

V 90.minutě se ještě dostal do samostatného úniku Kolík, obešel brankáře a předložil balón před 

prázdnou branku střídajícímu Drábkovi, který neměl problém dát výsledku konečnou podobu – 4:0.  

Zápas jsme odehráli v poklidu a dobře, ale marnost v koncovce by nás mohla stát ve vyrovnanějším 

duelu body. 

 

Sestava Staré Hlíny:  

Rychlý – Šimkovský, Anichober, Makovička , Jičínský (75. Opelka) – Marek (60. Pfeifer), Kopet, Kadlec 

(70. Nadberežný), Kolík– Puhlovský, Šrom (75. Drábek) 
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